

Выезд в отделение сестринского ухода 27 февраля 2016 года

27 февраля 2016 года состоялся очередной выезд в отделение сестринского ухода совместно с благотворительным фондом «Старость в радость». В нем приняли участие педагоги и ученики 9 и 10 классов.



Постояльцы Дровнино встретили нас очень оживленно – за несколько минут все уже собрались в

столовой. Некоторые постояльцы подготовили для нас стихотворения, которые с радостью прочитали наизусть.



Около двух-трёх часов мы пробыли в Дровнино: после концерта все волонтеры разошлись по палатам - разговаривать с бабушками и дедушками.

Время пролетело незаметно, а нас уже ждали в Уваровке. И вновь – радость встречи, любимые мелодии, новые песни, смех, слёзы от радости, что дождались...

